
   Соціальна  адаптація  громадян  котрі  повернулись  з  місць  ув’язнення і є 

мешканцями м. Львова, Винник, Брюхович, Рудно 

 

Автор проекту:  Благодійна організація „Регіональний Центр соціальної адаптації”. 

Мета проекту: за допомогою системи соціальних послуг сприяти громадянам, які повернулись з 

місць позбавлення волі, їх ресоціалізації та адаптації до життя в суспільстві. 

Термін реалізації: десять  місяців (березень-грудень) 2013  року. 

Бюджет проекту:  10 000 грн.   

Керівник проекту / керівник ГО: Лемішко Марія / Гнат   Ігор   

 

Анотація до проекту 

 

Благодійна організація «Регіональний Центр соціальної адаптації» - надавач соціальних 

послуг, юридична особа яка має організаційну структуру організації, що надає соціальні послуги 

звільненим особам, які відбули покарання у вигляді обмеження волі або позбавлення волі на 

певний строк, а також звільнені від подальшого відбування зазначених видів покарань за 

хворобою, на підставі Закону України „Про амністію” чи акту про помилування, умовно-

дострокового звільнення від відбуття покарання. 

Метою проекту є соціальні послуги, що надаються громадянам, які повернулись з місць 

позбавлення волі, які є мешканцями м. Львова, Винник, Брюхович, Рудно - сприяння їхній 

ресоціалізації та адаптації до життя в суспільстві, надання необхідної допомоги у розв’язанні 

соціальних проблем, зокрема житлових, поновлення особистих документів, працевлаштування, 

консультування, навчання відповідно до інтересів та здібностей, поновлення втрачених соціальних 

зв’язків, що в цілому запобігатиме рецидивній злочинності. 

Цільовою групою соціальних послуг проекту є дорослі громадяни працездатного віку, які 

звільнені з місць позбавлення волі і повернулись на постійне місце проживання в м.Львів, Винники, 

Брюховичі, Рудно, втратили соціально-корисні зв’язки і не мають засобів до існування, бездомні. 

Зміст послуг (цілі, методи, форми надання) 

Ціль: допомогти  громадянину, який повернувся з місць позбавлення волі, навчитись 

максимально самостійно жити у суспільстві, працювати, подолати соціальну ізоляцію, включитись у 

суспільно активне життя. 

Форми  та методи надання соціальних послуг - ведення випадку, соціальний супровід, 

індивідуальна та групова робота, післяпрограмна  підтримка. 

Зміст послуг: 

- надання  необхідного  одягу  та взуття; 

- представництво  інтересів клієнта: ведення переговорів від його імені, як на одержання 

необхідних послуг, так і на захист його юридичних інтересів,  зокрема  в  суді; 

- допомога  у відновленні особистих документів та оформленні реєстрації; 

- правова підтримка: допомога в оформленні офіційних документів, консультації з питань 

чинного законодавства, здійснення захисту прав клієнта; 

- професійна реабілітація та працевлаштування: контакти з центрами зайнятості, 

працедавцями, індивідуальне супроводження у відповідні служби; 

- сприяння  у   відновленні  соціальних  контактів, родинних  зв’язків; 

- сприяння  в  пошуку  житла. 

 


